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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL647a.pdf 
 
This week: 1880's RPO registered covers, a Williams Typewriter advertising, 2¢ Admiral coil perf 8 #124 
on a cheque, DENX24-8 Dept of Soldiers’ private order envelope, a pretty Indianapolis Speedway 
KP128b, damaged in railroad fire and general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra 
where applicable. (418) 655-4132. 
 
***As you read this, I am on my way back from Vernon BNAPS. I will respond to your emails this 
evening. Have a great week. 
 
Hugo 

 
 

 
 
 

 

https://hdphilatelist.com/EPL647a.pdf
https://hdphilatelist.com/EPL647a.pdf


Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 647-01 – St. Catharines CW Berri to Woodburn – 1861, 5¢ Beaver tied by St. Catharines CW Berri duplex cancel on 
cover, AU 14 61, paying 5¢ letter rate to Woodburn (b/s – Wentworth County). Routed via Hamilton and Stoney Creek 
(b/s). $125.00 
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Item 647-02 – Simcoe intaglio ‘’4’’ – 1885, 3¢ SQ and 2¢ RLS tied by intaglio ‘’4’’ fancy cancel Lacelle #72 on cover from 
Simcoe Ont, fancy recorded from FE to MY 1885, paying 5¢ letter rate to St. Thomas (b/s). Carried by GWR with RY-80 
G.W.R. Air Line (1884-1887, RF F). Rarity factor F represents 1 to 3 recorded examples. A real wow cover! $250.00 

 
 

 
 

Item 647-03 – Guelph Machine & Tool Co. – 1872, 3¢ SQ pair (rose red 11.85) tied by fancy cancel on Guelph Machine 
& Tool Co. advertising cover paying 6¢ cross border letter rate to Connecticut. $125.00 SOLD 
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Item 647-04 – Hartford Ont registered to Caledonia by RPOs – 1880, 3¢ SQ, 2¢ RLS tied by large grid cancel on cover 
from Hartford Ont paying 5¢ registered letter rate to Caledonia (b/s 3-part dater). Routed via Waterford (in blue) and 
Brantford. Carried by Buffalo & Lake Huron Railway with RY-8 and RY-9 B&LH and Registered B&LH (b/s). Hartford Ont 
with manuscript date is very scarce and this one here is possibly the earliest recorded date MY 8 80. $150.00 
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Item 647-05 – Newmarket Ont squared circle – 1895, 3¢ SQ tied by Newmarket Ont squared circle on cover paying 3¢ 
letter rate to Baldwin (b/s). SP 16 95. $50.00 

 
 

 
 

Item 647-06 – Delhi Ont Stoddard House advertising – 1896, 3¢ SQ tied by Delhi Ont broken circle on Stoddard House 
advertising cover paying 3¢ letter rate to St. Williams (b/s), via Hamilton (b/s). Reduced at right not affecting stamp. 
$75.00 
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Item 647-07 –1¢ First Rosette stationery card used from New York – c1891-2, 1¢ First Rosette stationery card with 2¢ 
Washington added tied by New York duplex K cancel to Germany. Pencil endorsement ‘’S.S. La Champagne’’. Written in 
German language. $50.00 

 
 

 
 

Item 647-08 – Williams Manufacturing Co. – Typewriter – 1902, 2¢ Numeral tied by Montreal Bickerdike machine cancel 
on Williams Mfg Co. advertising cover, typewriter illustrated, paying 2¢ drop letter rate. $125.00 SOLD 
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Item 647-09 – Rubber company with precancel – c1905, 1¢ Edward with inverted Toronto Ontario precancel on Robinson 
and Lindsay Rubber Company advertising cover paying 1¢ printed matter rate to Napierville. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 647-10 – Louiseville Que special delivery – 1921, 3¢ Admiral, 10¢ Special Delivery E1 tied by Louiseville PQ duplex 
cancel on cover, dated FE 21 21, paying 13¢ special delivery letter rate to St. Hyacinthe. Via Montreal with duplex H 
4:30PM (a very unusual use of the duplex H with hours) and cds accompanies. Special delivery rate increased to 20¢ on 
August 1 1921. $125.00 
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Item 647-11 – Anderson-Macbeth Company hat manufacturers – c1921-2, 1¢ Admiral stationery card mailed 3rd class 
from Toronto to Meaford reverse with Anderson Macbeth hat and band advertising. $50.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 647-12 – 2¢ Admiral coil perf 8 #124 on cheque – 1920, 2¢ Admiral coil perf 8 horizontal tied by Bank of Nova Scotia 
handstamp on Bank of Ottawa cheque. A very scarce and unusual use. $125.00 
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Item 647-13 – Confederation Issue – registered to England – 1927, 3¢ (2), 12¢ Confederation tied by oval registered 
cancel on Bank of Montreal cover from Winnipeg overpaying 16¢ double weight registered or underpaying 19¢ triple 
weight registered letter rate to England. $50.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 647-14 – DENX24-8 Dept of Soldiers’ private order – 1928, 3¢ GEOV private order stationery window envelope 
mailed from Ottawa JU 12 28. Lined hair, measuring 222x86, manila, for the Dept of Soldiers’ Civil Re-Establishment. 
Webb DENX24-8 (p.77). Rare. $250.00 SOLD 
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Item 647-15 – 1¢ Medallion PSE private order with 2 added cutouts – 1933, 1¢ Medallion PSE, private order with ‘’Fifteen 
Hundred Club of Kaslo’’ c/c, measuring 167x92mm, vignette rotary press printing measuring 19.75x24.50mm. Two added 
stationery cutouts to make the rate, mailed from Kaslo BC paying 3¢ letter rate to Victoria. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 647-16 – A shortpaid Jacques Cartier cover – 1934, 3¢ Jacques Cartier cancelled by North Portal & Moose Jaw RPO 
cds on dairy c/c cover from Weyburn Sask underpaying 5¢ double weight letter rate to Moose Jaw. 2¢ shortpaid and 4¢ 
collect. Paid with 4¢ Fourth Issue Postage Due stamp tied by Moose Jaw cds. Very scarce. $40.00 SOLD 
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Item 647-17 – 8¢ Arch pair on registered cover – 1935, 8¢ Arch pair tied by Toronto Sub Office No.148 cds on cover 
overpaying 15¢ double weight registered letter rate to Montreal (b/s). 1¢ convenience. A very unusual franking. $35.00 
SOLD 

 

 
 

Item 647-18 – Harriston Ontario Firestone Dealer – 1937, 3¢ Pictorial tied by Harriston Ont duplex cancel on T.W. 
Hutchison Firestone Dealer advertising cover paying 3¢ letter rate to Gorrie (b/s). $40.00 SOLD 
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Item 647-19 – Indianapolis Speedway KP128b – 1935, 1¢ Medallion 3100 precancel stationery card with Fergus & Elora 
Motors advertising and Indianapolis Speedway view, paying 1¢ printed matter rate to Elora (printed ‘’or occupant’’). 
Webb KP128b (p.172). $200.00 SOLD 
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Item 647-20 – Blossom Hard Wheat Flour advertising – 1944, 4¢ War tied by Lunenburg NS machine cancel on K.E. 
Crouse c/c cover, reverse with Blossom of Canada advertising with Canada illustrated, paying 4¢ letter rate to Hartland 
NB. $65.00 SOLD 
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Item 647-21 – T. Eaton cover damaged in railroad fire – 1951, 4¢ meter on T. Eaton Co. window cover from Toronto, 
damaged in railroad fire, to an unknown destination. Research suggests it could be from the fire that occurred on 
December 23, 1951, in a baggage car attached to the Toronto, London & Windsor CNR train No.9, going west from 
Toronto. Dates are matching. $100.00 SOLD 

 
 

As you read this, I am on my way back from Vernon BNAPS.  
I will respond to your emails this evening. Have a great week. 
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Royal 2026 Website: https://www.kwstampclub.org/royal-2026-royale/  
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